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Wyjasnienia tresci Specyfikaciji Istotnych Warunkoéw Zamowienia

Dot. przetargu nieograniczonego na: ,,Przebudowe drogi wojewddzkiej nr 109
na odcinku Trzebusz - Trzebiatow”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy - Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy wyjasnia
tre$¢ specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia:

Pytanie 1

Kolizja el-e2 — projekt przewiduje przeniesienie istniejgcego kabla. Nowa trasa kablowa jest
znacznie diuzsza, co oznacza, ze powinien by¢ utozony nowy kabel.

Prosimy o korekte WPR i.5.4 polegajgcg na dodaniu nowej pozycji dla utozenia nowego kabla.
Odpowiedz:

Projekt w przypadku kolizji e1- e2 przewiduje utozenie nowego kabla, poz. nr 18, 19i 20 WPR
1.5.4.

Pytanie 2

Kolizja e3-e5 — przedmiar nie przewiduje demontazu istniejgcego kabla.
Czy oznacza to, ze kable nieczynne nalezy zostawi¢ pod ziemig i drogg?
Odpowiedz:

Nieczynne kable nalezy pozostawi¢ pod ziemig i droga.

Pytanie 3

Kolizja e6-e7 — przedmiar nie przewiduje demontazu istniejgcego kabla.

1.1. Czy oznacza to, ze kable nieczynne nalezy zostawi¢ pod ziemig i drogg?

1.2. Druga sprawa: teoretycznie kabel istniejgcy po przetozeniu go na nowg trase kablowg
powinien wystarczy¢. Takze projektant pisze ,w przypadku koniecznosci tgczenia kabli
istniejgcych z kablami projektowanymi”

Pytanie: co przyja¢ w wycenie — uktadanie nowego kabla i mufowanie czy przektadanie kabla
istniejgcego?

Odpowiedz:

Nieczynne kable nalezy pozostawi¢ pod ziemig i droga.

W wycenie nalezy przyjgc przektadanie istniejgcego kabla.

Pytanie 4

Projekt nie przewiduje usuwania zadnych kolizji z kablami 0,4 i 15 kV.

Prosimy o potwierdzenie, ze takich kolizji nie bedzie.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze projekt nie przewiduje usuwania kolizji z kablami 0,5 i 15kV.

Powyzsze wyjasnienia staja sie czescia SIWZ wigzacg dla Wykonawcy.
Wykonawcy sa zobowigzani uwzgledni¢ powyzsze wyjasnienia podczas sporzadzania
ofert. il
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